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              ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Σε περίπτωση οποιασδήποτε ζημίας, απώλειας, φθοράς, καταστροφής της αίθουσας ή του εξοπλισμού της που γίνεται μέσα στο χρονικό διάστημα της παραχώρησης, ο δικαιούχος της παραχώρησης είναι υποχρεωμένος να αποζημιώσει το Δήμο με όλο το ποσό της δαπάνης για την αποκατάσταση της ζημίας. Ο δικαιούχος της παραχώρησης θα υπόκειται σε διοικητικές και οικονομικές κυρώσεις.

Ειδικά για τα σχολεία και επειδή έχουν σημειωθεί σοβαρές φθορές κατά την διάρκεια σχολικών εκδηλώσεων στο παρελθόν, οφείλουν τόσο οι δάσκαλοι όσο και οι καθηγητές να μεριμνούν για την τήρηση της τάξης, της καλής κατάστασης, και της καθαριότητας της αίθουσας.

Η χρήση του εξοπλισμού των αιθουσών  (μουσικά όργανα, μηχανή προβολής, οθόνη, πιάνο, μικροφωνικές και ηχητικές εγκαταστάσεις παραχωρείται μόνο με έγκριση της Αντιδημάρχου. και επιτρέπεται μόνον εφ’ όσον είναι παρών αρμόδιος υπάλληλος. Ειδικά η χρήση του πιάνου επιτρέπεται μόνο σε επαγγελματίες πτυχιούχους και προχωρημένους μαθητές Ωδείου. Για τον καλύτερο προγραμματισμό των εκδηλώσεων ορίζεται ότι οι σχετικές αιτήσεις πρέπει να υποβάλλονται ένα μήνα πριν από την ζητούμενη ημερομηνία, εκτός από ειδικές ή έκτακτες περιπτώσεις στο γραφείο του τμήματος. 

Σε περίπτωση που οι δικαιούχοι της παραχώρησης της αίθουσας επιθυμούν να τοποθετήσουν στην αίθουσα αντικείμενα, σύμβολα, βάθρα κλπ. ή να κάνουν μετατροπές στην διάταξη του χώρου ( π.χ. αφαίρεση, πρόσθεση καθισμάτων, τοποθέτηση πανό, οργάνων μουσικής ) οφείλουν να το έχουν αναφέρει λεπτομερώς στην αίτηση τους και εναπόκειται στο τμήμα  να εγκρίνει ή να απορρίψει τις παραπάνω ενέργειες.

Σε περίπτωση μίσθωσης του Πολιτιστικού κέντρου οι δικαιούχοι υποχρεούνται να καταθέσουν το χρηματικό ποσό το αργότερο τέσσερεις (4) εργάσιμες ημέρες προ της εκδήλωσης, να αποστείλουν δε το καταθετήριο στο email: katsouros@dionysos.gr ή στον αριθμό fax: 2132139822.
ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ
1. Αυστηρά το κάπνισμα.

2. Η κατανάλωση ποτών και φαγητών μέσα στην αίθουσα.

3. Η χρησιμοποίηση στο χώρο της αίθουσας εργαλείων και αιχμηρών αντικειμένων όπως καρφιά, βίδες, αυτοκόλλητες ταινίες.

4. Η ανάρτηση έργων ζωγραφικής σε άλλο εκτός του προκαθορισμένου χώρου.

5. Η ανάρτηση διαφημίσεων, αγγελιών κλπ. σύμφωνα με τα άρθρα 1 και 2 του Ν. 1491/1984 ΦΕΚ 173 Α. 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1. Ο,τιδήποτε αποτελεί όχληση ή παράβαση κανονισμών θα επιφέρει στον δικαιούχο της παραχώρησης τις κυρώσεις που επιβάλλουν οι διατάξεις των νόμων που διέπουν τη χρήση των αιθουσών που παραχωρούνται.

2. Μετά την λήξη της εκδήλωσης ο δικαιούχος της παραχώρησης οφείλει να παραδώσει την αίθουσα στην αρχική της κατάσταση.

3. Ο αιτών και υπογράφων αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους παραπάνω όρους και παρατηρήσεις
Ο/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ
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Πολιτισμού και Αθλητισμού








ΑΡ.ΠΡΩΤ.:


            ΔΙΟΝΥΣΟΣ,      /     /





ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ





O 


ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ





ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ








